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Raadsvragen 

Beantwoording van de schriftelijke vragen, gesteld door de fractie Seniorenpartij Den Helder 
over Brugwachtershuisje Ankerpark. 

Aan de leden van de gemeenteraad 

Op 28 februari 2023 heeft de fractie Seniorenpartij Den Helder onder verwijzing naar artikel 36 van het 
reglement van orde voor de vergaderingen van de raad, de navolgende vragen gesteld over het 
Brugwachtershuisje Ankerpark, het antwoord vindt u onder de vraag: 

1. Wat is de reden dat er niet gecommuniceerd wordt omtrent de herbestemming van het huisje ?
Op 29 november 2022 ontving u raadsinformatiebrief 2022-057193. Hier is aangegeven wat de stand 
van zaken was inzake de herbestemming Brugwachtershuisje. De Adviescommissie 
Brugwachtershuisje kwam 27 januari 2023 bijeen. Vervolgens heeft de Adviescommissie 
Brugwachtershuisje advies uitgebracht. Wij verwachten dit advies in april voorgelegd te krijgen. 
Daaropvolgend worden indieners van de plannen geïnformeerd en een Raadsinformatiebrief verstuurd 
aan de gemeenteraad.

2. Wat is de stand van zaken m.b.t. het participatieplatform /in gesprek over Den Helder ?
Ten aanzien van het participatieproces Herbestemming Brugwachtershuisje zijn fases 1 tot en met 4 
uitgevoerd. Dit is zichtbaar op ingesprek.denhelder.nl.

3. Is het college het met ons eens dat de communicatie, met name naar de adviescommissie, te 
wensen overlaat ?
Nee, de communicatie en het contact verliep volgens afspraken met de adviescommissie. Na de 
bijeenkomst is het advies opgeleverd.

4. Hoe ziet de concrete planning van het Brugwachtershuisje eruit ?
Afronding participatieproces Herbestemming Brugwachtershuisje in maart 2023.
De werkzaamheden voor de eerste fase van de renovatie startten in 2022 en waren gericht op behoud 
en herstel. De Japanse Duizendknoop werd verwijderd en de fundering is hersteld. De 
werkzaamheden voor het herstellen van het dakpakket en asbestverwijdering gaan naar verwachting 
medio mei 2023 van start. De tweede fase van de renovatie vindt bij voorkeur plaats in overleg met de 
nieuwe gebruiker en volgt na fase 1.
Culturele programmering vindt gedurende 2023 gespreid plaats.

Den Helder, 28 maart 2023

Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders van Den Helder, 

J.A. (Jan) de Boer MSc. 
burgemeester 

M.J. (Marc) Pothast 
secretaris
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